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Comunicat de presă

Senatorul Ioan Mang l-a interpelat pe ministrul Sănătăţii în 

problema comasării şi reprofilării spitalelor din Bihor

În prima şedinţă din noua sesiune parlamentară, senatorul Ioan 

Mang a adresat o interpelare scrisă ministrului Sănătăţii, Cseke Attila în 

problema proiectului  de  reorganizare  a  sistemului  sanitar  din  judeţul 

Bihor. Principala problemă semnalată de către senatorul Mang se referă 

la compatibilizarea a două obiective divergente ale Ministerului Sănătăţii. 

„Pe de o parte, ministerul susţine descentralizarea sistemului 

sanitar  din  România,  transferând  unităţile  spitaliceşti  în 

administrarea autorităţilor publice locale. Pe de altă parte însă, prin 

proiectul de reorganizare propus de Ministerul Sănătăţii se încalcă 

acest  principiu  al  descentralizării,  Ministerul  impunând  acestor 

autorităţi  publice  locale  măsuri  de  comasare  sau de  reprofilare  a 

unor spitale. Întrebarea mea adresată domnului Cseke a fost cum se 

împacă  aceste  două  obiective:  reorganizarea  spitalelor  impusă  de 

Minister  şi  descentralizarea  sistemului  sanitar  din  România?”, 

consideră Ioan Mang. 

În  intervenţia  sa,  senatorul  Mang  i-a  reamintit  ministrului  că 

unităţile  spitaliceşti  cuprinse în planul  de reorganizare au fost  recent 

transferate în administrarea autorităţilor locale. „În aceste condiţii, mi 
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s-ar  fi  părut  normal  ca,  odată  transferate  către  nivelul  local, 

autorităţile  locale  şi  nu  Ministerul  Sănătăţii  de  la  Bucureşti  să 

decidă  asupra  viitorului  acestor  spitale,  mai  ales  că  autorităţile 

locale  administrează  aceste  unităţi  şi  ele  cunosc  cel  mai  bine 

nevoile  locale.  Dacă  în  cazul  spitalelor  din  Oradea  s-a  întâmplat 

acest  lucru,  în  celelalte  cazuri  din  judeţul  Bihor,  Primăriile  nici 

măcar nu au fost consultate de către Ministerul Sănătăţii în luarea 

unei asemenea decizii de mare impact pentru locuitorii din zonele 

respective”. 

Conform listelor afişate pe website-ul www.ms.ro, în judeţul Bihor 

un  număr  de  şapte  spitale  sunt  propuse  pentru  a  fi  comasate  sau 

transformate  în  centre  de  bătrâni.  În  Oradea,  este  vorba  fuziunea 

Spitalului de Neurologie şi Psihiatrie şi a Spitalului de Pneumoftiziologie 

cu  Spitalul  Clinic  Municipal  "Dr.  Gavril  Curteanu",  precum  şi  a 

Spitalului Clinic de Obstetrică-Ginecologie cu Spitalul Clinic Judeţean de 

Urgenţă Oradea. De asemenea, Centrul de Sănătate Valea lui Mihai se va 

comasa cu  Spitalul Municipal "Dr. Pop Mircea" din Marghita.  Spitalul 

Orăşenesc Ştei şi Centrul de Sănătate Bratca se regăsesc şi ele pe lista 

unităţilor ce urmează a fi transformate în cămine de bătrâni. 

Adresa: Piaţa 1 Decembrie nr. 4-6, Oradea
Telefon: 0259.424000; 0259.449326; 0359.405002

E-mail: ioan.mang@senat.ro
Web: www.ioan-mang.ro

http://www.ms.ro/

